



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

## **Назначен руководитель следственного отдела по городу Павловский Посад Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области**



11 мая 2017 года приказом и.о. руководителя управления кадров Следственного комитета Российской Федерации на должность руководителя следственного отдела по городу Павловский Посад Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области назначен полковник юстиции Парамонов Виктор Михайлович.

Парамонов В.М. с 1995 года работал в органах прокуратуры, а с 2007 года – в органах Следственного комитета Российской Федерации. За время работы зарекомендовал себя юридически грамотным, дисциплинированным, принципиальным и добросовестным сотрудником, обладающим необходимыми организаторскими способностями и достаточным



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

опытом работы.

15 мая 2017 года в торжественной обстановке руководитель Главного следственного управления Андрей Марков представил нового руководителя следственного отдела представителям правоохранительных органов района и администрации городского округа.

15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1127254>